

BKV Zrt.

VÁLLALKOZÁSI KERETSZERZŐDÉS

A jelen vállalkozási keretszerződés (a továbbiakban: Keretszerződés) létrejött egyrészről a

Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhely: 1980 Budapest, Akácfa utca 15.

Céjegyzékszám: 01-10-043037

Adószám: 12154481-4-44

Csoport azonosító: 17781372-5-44

mint megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**),

másrészről a

...

Székhely: ...;

Céjegyzékszám: ...;

Adószám: ...;

Bankszámlaszám: ...

mint vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**),

(a továbbiakban együttesen: **Felek**)

között az alulírott helyen és időpontban az alábbiak szerint.

1. A KERETSZERZŐDÉS TÁRGYA

1.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződés tárgyát a Megrendelő által a **V-401/16** tenderszámon bonyolított versenyzetési eljárás ajánlati felhívásában meghatározott munkák, a „Soroksár-Csepel között közlekedő kompjárat (a továbbiakban: Kompjárat), a **D14-es elnevezésű Komp jármű (a továbbiakban: Komp) üzemeltetése**” képezi a Keretszerződésben foglaltaknak és az azok alapján leadott egyes megrendeléseknek (a továbbiakban: Megrendelés) megfelelően (továbbiakban Vállalkozás) az alábbi feltételekkel:

- Vállalkozó biztosítja, hogy a jelen Keretszerződés szerint üzemeltetett Kompon a felszálló utasok a teljes üzemidőben jegyet vásárolhassanak;
- A jegyek árusítására a Vállalkozó a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (a továbbiakban: BKK Zrt.) külön megállapodásként viszonteladási szerződést (a továbbiakban: Viszonteladási szerződés) köt legkésőbb a jelen Keretszerződés aláírásával egyidejűleg, és azt a jelen Keretszerződés teljes időtartama alatt folyamatosan fenntartja;
- A Vállalkozó köteles a közszolgáltatás keretében végzett szolgáltatás idejére a BKK Zrt. által meghatározott utas-tájékoztató eszközöket (táblák, feliratok stb.) elhelyezni;

- A Vállalkozó köteles a BKK Zrt. fődiszpécserét (a továbbiakban: Fődiszpécser) az általa kért információkkal ellátni, vele folyamatos kapcsolatot tartani és a késésekről, forgalmi és műszaki zavarokról haladéktalanul értesíteni;
- A Vállalkozó feladatát képezi a menetrenden szereplő kikötőhelyek (lépcsők, pontonok, felhajtók) folyamatos karbantartása, a kikötőhelyek rendeltetésszerű használatának a Vállalkozó, illetőleg az utas közönség számára történő biztosítása a Keretszerződés teljes időtartama alatt;
- Vállalkozó feladatát képezi az utas észrevételek kivizsgálása és részvázat összeállítása. A Vállalkozó köteles kivizsgálni a tevékenységével kapcsolatosan beérkezett utaspanaszokat legfeljebb hét munkanapon belül. A vizsgálat alapján a Vállalkozó köteles a vizsgálat eredményét és az utaspanasz választervezetét a BKK Zrt. részére 20 napon belül eljuttatni, másolatban a Megrendelőnek is. A válasz mellé szükség szerint olyan dokumentumok másolatát is csatolhatja, amelyek alapján a válasz helyességének ellenőrzése elvégezhető, illetve amelyek állításait alátámasztják. A Vállalkozó az általa telepített és üzemeltetett parti videó megfigyelő rendszer felvételeit köteles a vizsgálatok során felhasználni és a vizsgálati anyaghoz csatolni. Vállalkozó egyben vállalja, hogy a videó megfigyelő rendszer által készített felvételeket a Megrendelőnek kiadja;
- Vállalkozó köteles a Megrendelő által a fentieket meghaladóan előírt egyéb, az üzemeltetéssel kapcsolatos elvárásokat, előírásokat – ideértve elsősorban a hivatalos jogszabályi változásokból, hatósági előírások változásából eredő előírásokat, illetve azon elvárásokat, amelyeket a BKK Zrt. a közszolgáltatási szerződésben irányadóként határoz meg a Megrendelőre nézve, valamint adott esetben a Megrendelő belső előírásaiban megfogalmazott elvárásokat – is teljesíteni;
- A Vállalkozó köteles minden menetrendváltozás esetén a menetrendi táblákat kicserélni a Kompon és a vonaljárat által érintett állomásokon, oly módon, hogy a Megrendelő (faxon vagy e-mailen) jelzi a cserére vonatkozó igényét, legkésőbb a tárgynapot megelőző nap 18.00-ig, a Felek kapcsolattartásra kijelölt képviselői telefonon egyeztetik az átadás-átvétel helyszínét és időpontját. A Megrendelő írásban rögzíti és átadja a Vállalkozónak a kihelyezésre vonatkozó elvárásait az utastájékoztató felületeken történő elhelyezésre vonatkozóan (a nyomtatott dokumentumok helye, a rögzítés módja stb).

1.2. Megrendelő a jelen Keretszerződés hatálya alatt megrendelések (a továbbiakban: Megrendelés) leadásával jogosult a Vállalkozótól az 1.1. pontban meghatározott feladatot megrendelni. Az egyes Megrendelésekben Megrendelő köteles megjelölni a Vállalkozó részére azon feladatokat, melyek elvégzésére az adott Megrendelés irányul, továbbá a teljesítés határidejét, a teljesítési helyet, valamint az egyéb, az adott Megrendelés leadásával megrendelt feladatokra vonatkozó különös feltételeket. Az egyes Megrendeléseket, azok módosítását, törlését a Vállalkozó minden esetben köteles visszaigazolni a kézhezvételtől számított 2 munkanapon belül, valamint köteles a jelen Keretszerződésben, valamint az adott Megrendelésben foglaltak alapján a feladatot elvégezni. Vállalkozó a Megrendelésben foglalt valamely feltételtől eltérni csak Megrendelő előzetes írásbeli hozzájárulásával jogosult.

1.3. A Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a Komp üzemeltetését a BKK Zrt. által mindenkor kiadott és a Megrendelő által átadott intézkedési Tervben (IT) meghatározott menetrend (a továbbiakban: Menetrend) alapján köteles végezni. A Vállalkozó a Menetrendtől – a vis maior eseteit kivéve – csak a Megrendelő előzetes írásbeli hozzájárulása alapján térhet el. A Megrendelő a Menetrendet és az üzemidőt (a továbbiakban: Üzemidő) egyoldalúan módosíthatja oly módon, hogy a megváltozott Menetrendet és Üzemidőt a Megrendelő írásban, cégszerűen aláírva közli a Vállalkozóval, a legkésőbb a Menetrend változását megelőző 24 órával. A Felek megállapodnak abban, hogy a Menetrend és az Üzemidő módosítása nem minősül a jelen Keretszerződés módosításának.

A Felek rögzítik, hogy a Menetrendtől eltérő közlekedésnek minősül jelen Keretszerződés alkalmazásában különösen, de nem kizárólagosan:

- Felfüggesztés, vis-major vagy egyéb előre nem látható okból;
- Sűrítés, a rugalmas átkelési lehetőség megvalósulása érdekében szükségessé váló egyedi átkelési igények azonnali kielégítésével.

A Menetrendtől eltérő átkelési igény jelentkezésekor a Vállalkozó köteles a Fődiszpécser tájékoztatni, az általa kért információkat megadni, a felfüggesztést és/vagy a Menetrendtől való eltérést engedélyeztetni. Amennyiben a Fődiszpécser bármely okból elérhetetlen, a Menetrendtől eltérni nem lehet (kivéve a vis-maior okot).

A jelen Keretszerződés alkalmazásában vis maior eseménynek minősül minden olyan, a Vállalkozó ésszerű befolyásán kívül eső körülmény, amely megakadályozza vagy késlelteti a Vállalkozót a jelen Keretszerződés megfelelő teljesítésében, így különösen – de nem kizárólagosan – a teljesítést lehetetlenné tevő kormányzati cselekmények, kereskedelmi embargó, államigazgatási szerv vagy hatóság jogellenes hatósági magatartása, vagy hatósági eljárása, háború vagy ellenségeskedés, fegyveres konfliktus, forradalom, felkelés, zendülés, polgári lázadás, terrorista cselekmény vagy szabotázs (kivéve, amelyet a Fél vagy annak munkavállalói okoznak), földrengés, árvíz, tűzvész vagy más természeti katasztrófa, rendkívüli időjárási vagy forgalmi körülmények. A munkaerő- vagy a nyersanyaghiány önmagában nem minősül vis maior eseménynek, kivéve, ha olyan körülmények idézik elő, amelyek maguk is vis maior eseménynek számítanak. A Felek munkavállalóinak sztrájkja vagy munkabeszüntetése nem minősül vis maior eseménynek.

Az engedélyezett, Menetrendtől eltérő közlekedésről a Fődiszpécser jegyzőkönyvet vesz fel, melyet továbbít a Megrendelő Fejlesztési és Koordinációs Iroda Turisztikai Divíziója felé. A kiállított jegyzőkönyv a Megrendelő és a Vállalkozó közötti többleteljesítmények elszámolásának alapja.

2. VÁLLALKOZÓI DÍJ

- 2.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó a jelen Keretszerződés 1.1. pontja szerinti feladatok ellátásáért,- Ft + ÁFA/üzemóra, azazforint plusz általános forgalmi adó/üzemóra alapján kalkulált üzemeltetési díjra (a továbbiakban: Vállalkozói Díj) jogosult. A napi teljesített üzemóra az első menetrendi állomás indulási időpontjától az utolsó menetrendi állomásra való érkezésig tart. A teljesített üzemórába nem számít bele az induló állomásra történő kiállítás, valamint az utolsó menetrendi állomásra való visszatérés a komp-tároló kikötőjébe, úgyszintén a járatok váltásakor az átszerelési idő, valamint a forgalmi okokból történő megállás ideje (hajózási zárlat, köd, hajózási esemény stb.).

A Felek megállapodnak abban, hogy a Menetrend bármely okból történő felfüggesztése esetén, a Vállalkozói Díj csökkentésének mértéke:,- Ft+ÁFA/óra, azazforint plusz általános forgalmi adó/óra, amelynek számítási alapja a felfüggesztés idejének üzemidőre eső része tízedórára kerekítve. A Fődiszpécser által naplózott és engedélyezett külön menetekért a Vállalkozó a Vállalkozói Díj részeként,- Ft+Áfa/menet, azaz plusz általános forgalmi adó/menet összegű külön díj felszámolására jogosult, amelyet a tárgyhót követő elszámolásában érvényesíthet.

- 2.2. A Felek megállapodnak abban, hogy Vállalkozó a Vállalkozói Díjra azokra a napokra vonatkozóan jogosult, amelyeken a mindenkor hatályos menetrend alapján végez üzemeltetési tevékenységet.

- 2.3. A Vállalkozói Díj magában foglalja az üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerülő valamennyi költséget, díjat, egyéb terheket. A Vállalkozó ezen túlmenően semmilyen költségtérítésre nem jogosult. Jelen rendelkezés nem érinti a Megrendelő és a Vállalkozó között létrejött egyéb jogviszonyokból származó jogokat, illetve kötelezettségeket. Amennyiben a hajózás vízjárási vagy hatósági okokból korlátozott, a Megrendelő rendelkezésre állási díjat nem fizet, az ezeken a napokon elmaradt teljesítményekért Vállalkozót díjazás vagy bármilyen kártérítés nem illeti meg.
- 2.4. Vállalkozó kijelenti, hogy ajánlata saját és alvállalkozói árkalkulációjából származik, és semmilyen háttér-megállapodásnak nem tárgya.

3. A VÁLLALKOZÓI DÍJ MEGFIZETÉSÉNEK MÓDJA

- 3.1. Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó Megrendelésként 1 db szabályszerűen kiállított számla (a továbbiakban Számla) kibocsátására jogosult a jelen Keretszerződés szerint teljesített Vállalkozás alapján.
- 3.2. A Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó Számla kibocsátására a Vállalkozásnak a Megrendelő által szerződészerűen igazolt, maradéktalan, szabályszerű teljesítése után jogosult.
- 3.3. A Felek megállapodnak abban, hogy a Számla a Megrendelő beszerzési megrendelési számának (a továbbiakban: BMR szám), valamint jelen Keretszerződés számának feltüntetésével az alábbi címre küldendő (a borítékon feltüntetve, hogy számláról van szó):

BKV Zrt.
Pénzügyi Főosztály Folyószámla Osztálya
1980 Budapest, Akácfa u. 15.

A BMR szám, valamint a jelen Keretszerződés számának feltüntetése hiányában a Megrendelő jogosult a Számlát azonosítatlanként visszaküldeni, az ebből eredő késedelem esetére a Megrendelőt késedelmi kamatfizetési kötelezettség nem terheli.

- 3.4. A Felek megállapodnak abban, hogy a Számla elengedhetetlen mellékletét képezi a teljesítési igazolás.
- 3.5. A Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő a Számla kézhezvételétől számított 30 (harminc) napon belül, banki átutalás útján teljesíti a fizetési kötelezettségét. A banki átutalás a Számlán megjelölt bankszámlára történik. A fizetés pénzneme az a pénznem, amelyben a jelen Keretszerződés a Vállalkozói Díjat meghatározza. A fizetési kötelezettséget a Megrendelő bankszámlájának terhelésekor kell teljesítettnek tekinteni. A késedelmi kamat mértéke megegyezik a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:155. § szerinti kamatmértékkel.
- 3.6. A Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó hozzájárul ahhoz, hogy a Számlán megjelölt összegből levonásra kerüljön a jelen Keretszerződésben meghatározott, esetlegesen felmerülő kötbér illetve többletköltség összege.
- 3.7. Megrendelő kijelenti, hogy előleget nem fizet.

4. A MINŐSÉGI /MENNYISÉGI ÁTADÁS-ÁTVÉTEL, A TELJESÍTÉSI IGAZOLÁS

- 4.1. A Vállalkozó a teljesítést a jelen Keretszerződés hatályba lépését követően köteles haladéktalanul megkezdeni, és a jelen Keretszerződés időtartama alatt az abban és a Megrendelésekben meghatározott feltételek szerint folyamatosan biztosítani.
- 4.2. Megrendelés kiadására Megrendelő alábbi képviselője jogosult:
- Barta Péter Pál** - csoportvezető
Telefon: +36-20/939-1601
E-mail: bartap@bkv.hu
- 4.3. A teljesítés helye:
- Soroksár – Molnár sziget kikötő és Csepel – Hollandi út kikötő
- 4.4. A Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozás teljesítésének, azaz a jelen Keretszerződés és az az alapján a Megrendelő által a Vállalkozó részére leadott Megrendelések teljesítésének igazolása teljesítés igazolás (a továbbiakban Teljesítés Igazolás) kiállításával történik, amelyen a Felek az elvégzett munkák elvégzését aláírásukkal igazolják, dátummal ellátják és az aláírás alatt a nevüket olvasható, nyomtatott betűkkel is feltüntetik.
- 4.5. Amennyiben a mennyiségi és műszaki állapot szempontjából történő átvétel során eltérések mutatkoznak, úgy a felfedezett hiányosságokat, hibákat, a hibás munkarészekre eső költségvetési összegeket, valamint az érvényesíteni kívánt szavatossági, jótállási igényeket Megrendelő jegyzőkönyvben (a továbbiakban: Jegyzőkönyv) rögzíti, és arról a Vállalkozót írásban értesíti. Megrendelő a teljesítést ebben az esetben csak a Jegyzőkönyvben rögzített hibák megfelelő kijavítását követően igazolja.
- 4.6. A Felek megállapodnak abban, hogy a **Teljesítés Igazolás** és Jegyzőkönyv aláírására jogosult személy a Megrendelő részéről: Barta Péter Pál csoportvezető (elérhetőségei: vezetékes telefon +36-1/461-6500/11929; fax: +36-1/369-1359; mobil telefon +36-20/939-1601; email cím: bartap@bkv.hu) vagy az általa írásban megbízott személy; a Vállalkozó részéről pedig (elérhetőségei: vezetékes telefon ...; fax: ...; mobil telefon ...; email cím: ...).
- 4.7. A Felek megállapodnak abban, hogy mennyiségi, illetve minőségi/műszaki eltérés esetén a Megrendelő a Vállalkozás, azaz a jelen Keretszerződés és az az alapján a Megrendelő által a Vállalkozó részére leadott Megrendelés teljesítésének (rész)eredményét nem köteles átvenni. A Vállalkozó ilyen esetben a jelen Keretszerződésben foglalt kötbér, valamint a többletköltség viselése mellett a továbbiakban is köteles szabályszerűen teljesíteni.
- 4.8. Felek jogai, kötelezettségei:
- 4.8.1. Viteldíjak, valamint a Kompon történő értékesítés:

A Vállalkozó által üzemeltetett járaton a BKK Zrt. által közölt viteldíjak, valamint a hatóságilag megállapított, illetve szerződésen alapuló kedvezmények érvényesek. A BKK Zrt. a viteldíjak, kedvezmények rendszerében, feltételeiben történő minden változásról a Vállalkozót tájékoztatni köteles. A Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó által nyújtott szolgáltatás menetdíjtétele a BKK Zrt.

által meghatározott tarifarendszerbe tartozik. A Vállalkozó a jelen Keretszerződés aláírásával e tényt tudomásul veszi.

Vállalkozó – BKK Zrt.-vel kötött – Viszonteladói szerződés szerinti elszámolási szabályok alapján köteles a jegyekkel, illetve azok ellenértékével elszámolni.

A jegyértékesítés során a Vállalkozó köteles a mindenkor hatályos jogszabályokat (különösen az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvényt és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben foglalt számviteli szabályokat) betartani.

Felek rögzítik, hogy a Viszonteladói szerződésben, illetve a BKK Zrt. honlapján közzétett díjszabásban meghatározott árakon történő jegyértékesítés bevétele a BKK Zrt.-t illeti.

- 4.8.2. A Vállalkozó köteles a Kompra felelősségbiztosítást kötni, és azt a jelen Szerződés időtartama alatt fenntartani.

A Vállalkozó saját költségére megkötöti és a jelen Keretszerződés hatálya alatt fenntartja:

A Kompon a Vállalkozó által elhelyezett, felszerelt összes vagyontárgyra – különösen a jelen Szerződés hatálya alatt a Kompon esetlegesen létrehozott értéknövelő beruházásokra és felújításokra – érvényes, minden kockázatra kiterjedő, legfeljebb 10 %, vagy legfeljebb 1 havi nettó Díjnak megfelelő önrészt tartalmazó vagyonbiztosítást köteles kötni a Vállalkozó. A Vállalkozó kijelenti, hogy a Kompon elhelyezett, felszerelt vagyonban a jelen Keretszerződés hatálya alatt bekövetkezett növekedés esetén, a növekményt a biztosító társaságnak haladéktalanul bejelenti és az ennek következtében felmerült biztosítási díjkülönbözetet megfizeti.

A biztosítási szerződést a Vállalkozó köteles a Megrendelőnek bemutatni a jelen Keretszerződés megkötését követő 30 napon belül. A Vállalkozó nyilatkozik, hogy a fenti biztosítási szerződéseket a jelen Keretszerződés fennállása alatt nem szünteti meg, és a biztosítási díjakat esedékességkor a biztosítónak megfizeti.

Káresemény bekövetkezése esetén a Vállalkozó haladéktalanul köteles a Megrendelőt erről értesíteni és a biztosítással kapcsolatos eljárásban a Megrendelővel, illetőleg a Megrendelővel szerződéses kapcsolatban álló biztosítótársasággal együttműködni. A Vállalkozó a Kompon történt káresemény miatt a Megrendelővel szemben semminemű követelést nem támaszthat.

A Vállalkozó köteles minden olyan kárt megtéríteni, amelyre a Megrendelő vagyonbiztosítása nem terjed ki, amely kár a vagyonbiztosítás alapján nem térül meg – beleértve a vagyonbiztosítás önrészesedését is – és amelynek bekövetkezése a Megrendelőnek nem felróható. Teljes megsemmisülés, totálkár vagy lopáskár bekövetkezése esetén Vállalkozó köteles a Komp forgalmi értékének azon részét kártérítés címén a Megrendelőnek megfizetni, amelyre a vagyonbiztosítás nem terjedt ki, illetve, amely kár a vagyonbiztosítás alapján nem térül meg, és amelynek bekövetkezése a Megrendelőnek nem felróható.

- 4.8.3. A Komp külső megjelenése

A Vállalkozó a hajóflotta egységes külső megjelenése érdekében, (többek között a Komp ütemezett külső színezését érintően) a Megrendelővel előzetesen egyeztetni köteles.

- 4.8.4. A hajós személyzet formaruhájára vonatkozó követelmények

A Vállalkozó köteles gondoskodni arról, hogy az utazóközönséggel közvetlenül kapcsolatba kerülő munkavállalói (hajóvezetők és matrózok) egységes formaruhában végezzék munkájukat.

A formaruhára vonatkozó előírásokat az alábbi kritériumok betartása mellett a Vállalkozó saját hatáskörben szabhatja meg:

- sötét, egyszínű, hosszú (illetve rövid) nadrág évszaktól és időjárástól függően,
- zárt, sötét cipő,
- világos, egyszínű szöveting viselése.

A formaruhának mindig tisztának, gyűrődés és foltmentesnek kell lennie, a ruházat nem lehet szakadt. A Vállalkozó saját hatáskörben köteles gondoskodni az egységes formaruha meghatározásáról és a munkavállalók formaruhával történő ellátásáról. A BKK Zrt. és a Megrendelő előírása alapján Megrendelő fenntartja a jogot arra, hogy – tépőzárral ellátott – azonosításra alkalmas jelzést rendeljen el a formaruha tekintetében, amelyet Vállalkozó köteles elfogadni és intézkedni az előírásnak megfelelően.

- 4.8.5. A Vállalkozó felelős az általa a jelen Keretszerződés aláírásával vállalt feladat körében a hatósági előírások betartásáért és betartatásáért, a szükséges engedélyek beszerzéséért, valamint a kulturált és biztonságos utas közlekedés biztosításáért.
- 4.8.6. A Vállalkozó nyilatkozik arról, hogy az üzemeltetéshez szükséges felelősségbiztosítással és engedélyekkel – ideértve a víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 51 § (1) bekezdése szerint hajózási tevékenység végzésére jogosító érvényes hajózási engedélyt is – rendelkezik.

5. A TELJESÍTÉSI HATÁRIDŐ

- 5.1. A Felek megállapodnak abban, hogy az egyes Megrendelésekre vonatkozóan a teljesítés határideje a konkrét Megrendelésekben kerül meghatározásra.

6. A KERETSZERZŐDÉS IDŐTARTAMA, MEGSZŪNÉSE/MEGSZÜNTETÉSE

- 6.1. A Felek a jelen Keretszerződést a Felek a mindkét fél általi aláírás napjával kezdődő, 2018. december 31. napjáig tartó határozott időre kötik.
- 6.2. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződést — a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén — írásban, indokolással ellátva azonnali hatállyal felmondhatják. A Felek megállapodnak abban, hogy súlyos szerződésszegésnek tekintik, ha bármelyik Fél - Megrendelő részéről különösen a jelen Keretszerződés 6.3. pontjában meghatározott esetekben - a jelen Keretszerződésből vagy valamelyik Megrendelésből fakadó lényeges kötelezettségét súlyosan és/vagy ismételten megszegi, kötelezettségei teljesítésével ismételten késedelembe esik vagy egyébként olyan magatartást tanúsít, amely a további együttműködést kizárja.
- 6.3. A Megrendelő, anélkül, hogy elveszítené jogát a szerződésszegés esetében őt megillető egyéb igényekre, a Vállalkozónak megküldött írásbeli nyilatkozattal egyoldalúan, azonnali hatállyal felmondhatja a jelen Keretszerződést a Vállalkozó kártérítése nélkül különösen:
- hibás teljesítés esetén, amennyiben a Vállalkozó a Megrendelő felszólítására a jelen Keretszerződés 8. pontjában megjelölt határidőn, illetve a Megrendelő által

meghosszabbított határidőn belül a hibát nem javítja ki, vagy a hibát nem lehet kijavítani, továbbá Vállalkozó a hibás teljesítésének esetére kikötött maximális kötbérösszeget elérte,

- ha a Vállalkozó késedelembe esik és a Megrendelő által írásban adott (vagy elfogadott) póthatáridő eredménytelenül járt le,
- ha a Vállalkozó késedelembe esik és a késedelmes teljesítésének esetére,
- ha a Vállalkozó a 13.5. pontban meghatározott jogerős engedélyt az ott megjelölt határidőben nem mutatja be, illetve másolatban nem adja át a Megrendelőnek,
- ha a Vállalkozó – a Megrendelő erre vonatkozó előzetes, a következményekre történő írásbeli figyelmeztetése ellenére – nem teljesíti bármely más jelen Keretszerződésen vagy valamely Megrendelésen alapuló kötelezettségét,
- ha a Vállalkozóval szemben csődeljárást indítanak vagy felszámolási, végrehajtási, illetve végelszámolási eljárás alatt áll, kivéve, ha jogszabály tiltja,
- ha a Megrendelő a Budapest környéki elővárosi közlekedés egységes lebonyolítása érdekében szükséges intézkedésekről szóló 1061/2016. (II.25.) számú kormányhatározatban foglaltakra tekintettel a Keretszerződés megszüntetéséről dönt. Felek rögzítik, hogy amennyiben Megrendelő a Keretszerződést a jelen bekezdésben meghatározottak szerint azonnali hatállyal szünteti meg, a Megrendelőnek további megrendelési kötelezettsége nincs, Vállalkozó a már kiadott, illetve teljesített Megrendelések ellenértékére jogosult, semmilyen egyéb költség vagy kár felmerülésére nem hivatkozhat, azzal kapcsolatos igényt nem érvényesíthet.

6.4. Fentiekén túl a jelen Keretszerződés megszűnésére irányadó a Ptk. 6:249. §-ában foglalt általános elállási jog is. Megrendelő az elállásra a teljesítés megkezdése előtt jogosult.

6.5. Jelen Keretszerződést a Felek jogosultak – 30 napos felmondási idő betartásával – rendes felmondás útján megszüntetni.

Vállalkozó tudomásul veszi, hogy amennyiben Megrendelő a Keretszerződést a 6.1 pontban meghatározott határidő lejárta előtt rendes felmondással megszünteti,

Felek rögzítik, hogy a jelen Keretszerződés Megrendelő általi rendes felmondása esetén Vállalkozó csak a rendes felmondást megelőzően már kiadott, illetve teljesített Megrendelések ellenértékére jogosult, semmilyen egyéb költség vagy kár felmerülésére nem hivatkozhat, azzal kapcsolatos igényt nem érvényesíthet.

6.6. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződés bármely okból történő megszűnése esetén a Felek a jelen Keretszerződés megszűnésével kapcsolatban is kötelesek együttműködni. Erre tekintettel a jelen Keretszerződés megszűnésétől számított 1 (egy) hónapon belül a Vállalkozó köteles a Megrendelő részére átadni minden, a jelen Keretszerződés teljesítéséhez a Megrendelő vagy harmadik személy által esetlegesen átadott, rendelkezésre bocsátott dokumentációt és egyéb adatot, anyagot, dolgot stb.

6.7. A Felek megállapodnak abban is, hogy a jelen Keretszerződés időbeli hatályán esetlegesen túlnyúló Megrendeléseket Vállalkozó köteles a jelen Keretszerződésben és a vonatkozó Megrendelésben foglaltaknak megfelelően, - az adott Megrendelésre vonatkozó Vállalkozói Díjon felül - külön költségtérítés nélkül teljesíteni.

7. A KÖTBÉR

- 7.1. Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, késedelmesen, nem vagy nem szerződésszerűen teljesít, a Megrendelő a Vállalkozóval szemben – jogfenntartással az ebből eredő, kötbéren felüli kártérítési igényére – jelen fejezet 7.3-7.5. pontjaiban meghatározott mértékű kötbérigényt érvényesít. Vállalkozó abban az esetben mentesül a kötbérfizetési kötelezettség alól, ha a szerződésszegést kimenti.
- 7.2. A kötbér számításának alapja: az adott Megrendelésre vonatkozó, 2.1. pontban meghatározott Vállalkozói Díj.
- 7.3. Amennyiben Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, késedelmesen – nem a jelen Keretszerződésben meghatározott határidőben – teljesítést, az adott Megrendelésre vonatkozó, 2.1. pontban meghatározott díj (Ft/üzemóra) alapján kalkulált Vállalkozói Díj késedelmesen teljesített értékére vetített mértékű késedelmi kötbért köteles megfizetni Megrendelőnek. Késedelmes teljesítésnek minősül különösen, ha a Vállalkozónak felróható okból a menetidőben a menetrendhez képest $\pm 15\%$ -ot meghaladó mértékű eltérés következik be (pl. késésből, a megállóhely kihagyásából, a várakozó utas felvételének elmaradásából, valamint a kiadott menetrendi indulási időpontok előtti indulásból adódóan). A késedelmi kötbér mértéke a 2.1. pontban meghatározott díj (Ft/üzemóra) alapján kalkulált Vállalkozói Díj 25%-a.
- 7.4. A Vállalkozó az adott Megrendelésre vonatkozó, 2.1. pontban meghatározott díj (Ft/üzemóra) alapján kalkulált Vállalkozói Díj 30 %-ával megegyező mértékű meghiúsulási kötbér fizetésére köteles, ha olyan okból, amelyért felelős nem teljesít. A teljesítés meghiúsulásának minősül különösen, ha a Vállalkozó által üzemeltett járat kimarad.
- 7.5. A Vállalkozó az adott Megrendelésre vonatkozó, 2.1. pontban meghatározott díj (Ft/üzemóra) alapján kalkulált Vállalkozói Díj 15%-ával megegyező mértékű hibás teljesítési kötbér fizetésére köteles, ha olyan okból, amelyért felelős, nem a jelen Keretszerződésben foglaltaknak megfelelően, azaz nem szerződésszerűen teljesít. Hibás teljesítésnek minősül az is, amennyiben a hiba jóállás kötelezettség teljesítése körében merül fel, hibás teljesítési kötbér ebben az esetben is jelen pontban foglaltak szerint érvényesíthető.

Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy Megrendelő hibás teljesítési kötbér iránti igénye érvényesítése esetén is jogosult egyéb szavatossági igényei érvényesítésére.

- 7.6. Megrendelő kötbérigényét érvényesíti (a kötbér esedékessé válása) különösen:
- Vállalkozó késedelme esetében, amennyiben a Megrendelő írásban póthatáridőt ad, annak eredménytelen elteltével, póthatáridő hiányában a kötbér megfizetésére való írásbeli felszólítással, továbbá,
 - Vállalkozó nem teljesítése esetében, amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős nem teljesít és Megrendelő írásbeli felszólítására sem áll szándékában teljesíteni;
 - Vállalkozó nem teljesítése esetében, amennyiben a Megrendelő bizonyítható érdekmúlásra hivatkozva a teljesítésre nem tart igényt, a kötbér megfizetésre való írásbeli felszólítással;
 - Vállalkozó hibás teljesítése esetén, amennyiben a Megrendelő írásban póthatáridőt ad a hiba kijavítására, annak eredménytelen elteltével, póthatáridő hiányában a kötbér megfizetésére való írásbeli felszólítással.

Az esedékessé vált kötbér után a Vállalkozó a jelen Keretszerződés 3.5. pontja szerinti késedelmi kamatot köteles fizetni.

- 7.7. A kötbér esedékessé válásával a Megrendelő a Vállalkozónak jelen Keretszerződésből eredően járó Vállalkozói Díj összegét a kötbér összegével csökkentheti.
- 7.8. A teljesítés elmaradása vagy késedelmes teljesítés esetén amennyiben Megrendelőnek a Vállalkozóhoz címzett felszólítása eredménytelen marad, a Megrendelő jogosult ellátása biztosítása érdekében más vállalkozót igénybe venni. Amennyiben a Megrendelőnek emiatt költsége vagy kára származik, úgy azt a Vállalkozó köteles megtéríteni, illetve az árban jelentkező többletköltség is a mulasztásért felelős Vállalkozót terheli.

8. AJÓTÁLLÁS

- 8.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó a Vállalkozásra vonatkozóan a Ptk. 6:171. §-a alapján jótállást vállal, melynek időtartama 24 hónap.
- 8.2. A Megrendelő írásban értesíti a Vállalkozót a jelen Keretszerződés és az egyes Megrendelések teljesítésével jótállás keretében felmerülő bármely, a teljesítéssel kapcsolatos kifogásáról. Vállalkozó az értesítés kézhezvételét követően a lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb 1 munkanapon belül köteles megkezdeni jótállási kötelezettsége teljesítését, azaz a garanciális hibaszemlét megtartani, illetve a hiba kijavítását megkezdeni. Ezt követően a hiba kijavítására vállalt határidőn belül, de legkésőbb az eredeti javításra vállalt határidőn belül köteles a jótállási kötelezettségét teljesíteni, és a javított egységet visszaszállítani a Megrendelő telephelyére. Jótállás keretein belül javításra kerülő egység mindennemű alkatrész és szállítási, valamint javítási költsége a Vállalkozót terheli.
- 8.3. Abban az esetben, ha a fentiek szerint értesített Vállalkozó elmulasztja a hiba javítását a meghatározott határidőn belül, a Megrendelőnek jogában áll a Vállalkozó kockázatára és költségére megtenni a szükséges intézkedéseket, annak érdekében, hogy a hibát kijavítsa, vagy kijavíttassa anélkül, hogy a Vállalkozót az általa vállalt jótállási kötelezettségei teljesítése alól mentesítené.
- 8.4. A jótállási idő kezdete a tényleges teljesítés időpontja, amely megegyezik jelen Keretszerződés 4. pontja szerint szabályozott átadás-átvételt igazoló dokumentumon szereplő dátummal. Nem számít bele a jótállási időbe a kijavítási időnek az a része, amely alatt Megrendelő a dolgot nem tudja rendeltetésszerűen használni. A jótállási igény érvényesíthetőségének határideje a dolognak vagy jelentősebb részének kicserélése (kijavítása) esetén a kicserélt (kijavított) dologra (dolgrészre), valamint a kijavítás következményeként jelentkező hiba tekintetében újból kezdődik.

9. A SZELLEMI ALKOTÁSOK JOGA

- 9.1. A Vállalkozó köteles gondoskodni arról, hogy a jelen Keretszerződés vagy az egyes Megrendelések alapján létrejött szellemi alkotásokkal kapcsolatban sem a Vállalkozónak, sem harmadik személynek nincs és — időbeli, területi és egyéb korlátozás nélkül — a jövőben sem lesz olyan szerzői vagy egyéb, a szellemi alkotások körébe tartozó joga, amely a Megrendelőt bármilyen módon vagy mértékben akadályozná a szellemi alkotások kizárólagos felhasználásában, ideértve a sokszorosítást, a számítógéppel és elektronikus adathordozóra történő másolást, valamint az átdolgozást is. A jelen pontban foglalt rendelkezés nem vonatkozik azokra a szerzői jogokra,

amelyek átruházása, illetve átszállása jogszabály erejénél fogva kizárt. A fenti kijelentés valóságáért, illetve kötelezettség teljesítéséért a Vállalkozó kártérítési felelősséget vállal, egyben — időbeli, területi és egyéb korlátozás nélkül — hozzájárul a műveknek a Megrendelő általi korlátlan és kizárólagos felhasználásához (beleértve a fentiek szerinti felhasználási módokat is). A jelen pontban meghatározott kötelezettség teljesítésének, illetve a hozzájárulás megadásának ellenértékét a Vállalkozói Díj magában foglalja.

10. A VITÁK RENDEZÉSE

- 10.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződés és az az alapján teljesítendő Megrendelések alapján felmerülő vitákat elsődlegesen egyeztetés útján kísérik meg rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, a Felek a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (a továbbiakban: Pp.) általános hatásköri és illetékességi szabályai szerint járnak el.

11. AZ ÜZLETI TITOK VÉDELME

- 11.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződést, valamint az annak teljesítése során vagy azzal összefüggésben tudomásukra jutott, a másik Felet érintő minden olyan tény, tájékoztatást, egyéb adatot, az azokból készült összeállítást, valamint védett ismeretet — beleértve a másik fél know-how-jába tartozó információkat is —, amelyek nem közismertek vagy az érintett gazdasági tevékenységet végző személyek számára nem könnyen hozzáférhetőek és amelynek illetéktelenek által történő megszerzése, hasznosítása, másokkal való közlése vagy nyilvánosságra hozatala a másik Félre vagy a vele kapcsolatban álló más jogalanyra hátrányos következménnyel járna, ezek hátrányos megítélését eredményezhetné, vagy gazdasági érdekeiket sértene vagy veszélyeztetné üzleti titokként (a továbbiakban: Titok) kötelesek kezelni.
- 11.2. A Felek megállapodnak abban, hogy ennek megfelelően minden Titkot szigorúan megtartanak, és a másik Fél előzetes, írásbeli engedélye nélkül nem hoznak nyilvánosságra, illetéktelen személynek nem szolgáltatnak ki, és ilyen személy számára nem tesznek hozzáférhetővé sem a jelen Keretszerződés hatályának fennállása alatt, sem azt követően.
- 11.3. A Felek megállapodnak abban, hogy kötelesek gondoskodni arról, hogy a Titkot a velük jogviszonyban álló más személyek (például: munkavállalók, üzleti partnerek stb.) is üzleti titokként kezeljék, mind a jelen Keretszerződés hatálya alatt, mind azt követően.
- 11.4. A Felek megállapodnak abban, hogy a Feleket a jelen Keretszerződés bármely okból történő megszűnése esetén a jogviszony utolsó napjától számított meghatározatlan ideig terheli a titoktartási kötelezettség.
- 11.5. Felek tudomással bírnak róla, hogy a Megrendelő az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján helyi önkormányzati közfeladatot ellátó szervnek minősül, s mint ilyen, a kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, közérdekű adatnak minősül.

12. AZ ÉRTESÍTÉSEK

- 12.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződés által megkívánt minden írásbeli értesítést a Felek mindenkori székhelyének / és a Vállalkozó levelezési címére (.....) kell megküldeni. Az erre a címre ajánlott, tértivevényes küldeményként postára adott értesítést, a kézbesítés megkísérlését követő 3. (harmadik) munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni akkor is, ha a tértivevény szerint a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett ismeretlen, ismeretlen helyre költözött, az iratot nem vette át, vagy az átvételt megtagadta.
- 12.2. A Felek rögzítik, hogy kölcsönös együttműködésükkel összefüggő bármely lényeges információról haladéktalanul írásban (faxon, illetve e-mailben), visszaigazolható módon (postai úton történő kézbesítés esetében feladóvevénnyel és tértivevénnyel; személyes kézbesítés esetén átvételi elismervénnyel, amely az átvevő személy olvasható nevét és aláírását és az átvétel keltét tartalmazza) kötelesek a másik Felet értesíteni.

12.3. Kapcsolattartók:

A Megrendelő részéről a jelen Keretszerződés vonatkozásában kapcsolattartásra kijelölt személy, vagy szervezet:

Dr. Czédli György - osztályvezető
Telefon: +36-1/461-6500/11933
Telefax: +36 1 461-6524
E-mail: drczedligy@bkv.hu

A Megrendelő részéről műszaki, szakmai kérdésekben kapcsolattartásra kijelölt személy:

Barta Péter Pál - csoportvezető
Telefon: +36-1/461-6500/11798
Telefax: +36-1/369-1359
E-mail: bartap@bkv.hu.

A Vállalkozó részéről kapcsolattartásra kijelölt személy:

.....
Telefon:
Telefax:
E-mail:

13. A VEGYES RENDELKEZÉSEK

- 13.1. A Felek megállapodnak, hogy a Vállalkozó a Vállalkozás teljesítéséhez biztosítja a szükséges munkaeszközöket és megfelelően képzett szakembereket. A munkaeszközökben esett kár viselésére a Vállalkozó köteles.
- 13.2. A Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó a jelen Keretszerződés teljesítése során a jelen Keretszerződés tárgyát képező szakfeladat ellátására specializálódott személytől elvárható fokozott gondossággal köteles eljárni.

- 13.3. A jelen Keretszerződés teljesítése során Vállalkozó az ajánlatában megjelölt, alábbi Alvállalkozókat veszi igénybe:
- 1.) Alvállalkozó neve:
Székhelye:
Adószáma: ...
Bankszámlaszáma: ...
- 2.) Alvállalkozó neve:
Székhelye:
Adószáma: ...
Bankszámlaszáma: ...

Vállalkozó a megjelölt Alvállalkozókon kívül/helyett más Alvállalkozó(k) igénybevétele esetén köteles a Megrendelőt írásban tájékoztatni.

- 13.4. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jogot, ezen belül különösen Ptk. rendelkezéseit tekintik irányadónak.
- 13.5. A Felek rögzítik továbbá azt, hogy Vállalkozó köteles tevékenységét az érvényes környezetvédelmi, munkavédelmi, biztonsági és higiéniai előírások betartása mellett végezni. Szükség esetén a Vállalkozó biztosítja saját munkatársai és esetleges alvállalkozói megfelelő oktatását a hatályos jogszabályok, valamint a Megrendelő által rendelkezésre bocsátott előírások alapján. Ezen előírások be nem tartásából eredő mindennemű költség (beleértve az esetleges bírságokat) a Vállalkozót terheli.
- A Vállalkozó köteles az esetlegesen rendelkezésére bocsátott munkaterületet a munka jellegéhez mérten a lehető legnagyobb rendben és tisztán tartani, a környezetszennyezés megelőzését, az egészséges és biztonságos munkavégzés körülményeit biztosítani.

A Vállalkozó köteles a tevékenysége során kitermelt anyagok Megrendelő által történő minősítését követően – a fémhulladékot kivéve - a keletkező valamennyi nem veszélyes, illetve veszélyes hulladék (a továbbiakban: hulladék) jogszerű kezeléséről (hasznosításáról, ártalmatlanításáról) és elszállításáról, valamint az ezzel kapcsolatos valamennyi, jogszabályban meghatározott kötelezettség teljesítéséről gondoskodni.

A Vállalkozó köteles biztosítani, illetve igazolni, hogy a hulladékkal kapcsolatos valamennyi tevékenység folytatásához szükséges jogerős hatósági engedély a Vállalkozónak vagy az általa az ezen engedélyköteles tevékenységek végzéséhez igénybe vett harmadik személynek rendelkezésére áll, a tevékenység megkezdésétől kezdődő hatállyal mindaddig, amíg a hulladékkal kapcsolatos, jogszabályban előírt kötelezettségek teljesülnek.

A Vállalkozó köteles biztosítani, hogy mindezen engedély(ek) legkésőbb az engedélyhez kötött tevékenység megkezdését megelőző 3 munkanappal a Megrendelő részére jegyzőkönyvben rögzítetten eredetben bemutatásra, másolatban pedig átadásra kerüljenek. Ennek elmulasztása esetén a Megrendelő jogosult a Keretszerződést azonnali hatállyal felmondani.

A fentiekkel kapcsolatban felmerülő valamennyi költség a Vállalkozót terheli. A Megrendelőnek a fenti kötelezettségek megszegése miatt keletkezett kárát a Vállalkozó köteles megtéríteni.

A Vállalkozó köteles az általa a munkaterületre bevinni szándékozott veszélyes anyagokról a Megrendelőt előzetesen tájékoztatni (különös tekintettel a jogszabály által tiltott és korlátozott anyagokra, valamint azokra, amelyek a Vállalkozó tevékenysége során hulladékká válnak, a levegőbe távoznak vagy a szennyvízbe kerülnek). A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a

Megrendelő egyes veszélyes anyagok felhasználását korlátozhatja, megtilthatja, vagy feltételekhez kötheti.

A Vállalkozó köteles az általa használt gépeket, berendezéseket és járműveket olyan műszaki állapotban tartani, ami biztosítja a vállalt szolgáltatás magas színvonalú elvégzése mellett a környezet- és munkavédelmi követelmények betartását is (különös tekintettel a zajterhelésre, olajfolyásra és légszennyezésre). A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a Megrendelő a nem megfelelő műszaki állapotú gépek, berendezések és járművek használatát megtilthatja vagy feltételekhez kötheti.

A Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan tevékenységéről előzetesen tájékoztatni, amely a Megrendelő csatornahálózatába történő szennyvízkibocsátással, vagy légszennyező anyagok kibocsátásával jár vagy járhat. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a Megrendelő az ilyen tevékenységeket korlátozhatja, megtilthatja, vagy feltételekhez kötheti. A Vállalkozó nem végezhet a munkaterületén olyan tevékenységet, amely talaj- vagy talajvíz-szennyezést okoz. Ezen előírás megsértéséből eredő mindennemű költség (beleértve a kármentesítéssel összefüggő minden költséget) a Vállalkozót terheli. A Vállalkozó köteles a fenti előírások betartásának ellenőrzését a Megrendelő számára bármikor feltétel nélkül lehetővé tenni. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a fenti előírások be nem tartása esetén a Megrendelő a szükséges intézkedéseket a Vállalkozó költségére megteszi.

Vállalkozó kijelenti és szavatol érte, hogy a jelen Keretszerződéssel összefüggésben foglalkoztatott munkavállalói, megbízottai, Alvállalkozói rendelkeznek a szükséges szakértelemmel, szakképesítéssel, az esetleges jogszabályban megkövetelt külön engedélyekkel és vizsgákkal, valamint jogszerű munkaszerződéssel létrehozott munkaviszonnyal, és a mindenkor munká- és adójogi, valamint társadalombiztosítási rendelkezések egyébként kapcsolódóan alkalmazásra és betartásra kerülnek.

- 13.6. A jelen Keretszerződést kizárólag írásban, közös megegyezéssel lehet módosítani.
- 13.7. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Keretszerződés a Megrendelő által bonyolított/... sz. eljárás ajánlati felhívása, valamint a Vállalkozó napján kelt ajánlata alapján készült. A Felek megállapodnak abban, hogy a fenti dokumentumok és a Keretszerződés szövege közötti ellentmondás esetén a Keretszerződés szövegében foglaltakat, majd az ajánlati dokumentációban, majd ezt követően a végleges ajánlatban foglaltakat tekintik irányadónak.
- 13.11. Felek rögzítik, hogy az alábbiak a jelen Keretszerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi:
1. sz. melléklet: Műszaki diszpozíció – D14 komp üzemeltetésének eljárás rendje
- 13.12 Vállalkozó a jelen Keretszerződés alapján a Megrendelővel szemben fennálló követeléseit kizárólag a Megrendelő előzetes írásbeli hozzájárulása esetén jogosult harmadik személyre engedményezni.

14. ZÁRADÉK

- 14.1. Vállalkozó nyilatkozik, hogy tudomása van arról, hogy a Megrendelőnél a fővárosi közösségi közlekedési intézményrendszer, valamint az autóbusz-ágazat átalakítását célzó új szervezeti struktúra kialakítása van folyamatban, melyhez minden támogatást, segítséget és nyilatkozatot megad, továbbá hozzájárul ahhoz, hogy a Megrendelő egyoldalú jognyilatkozatával a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaságot, a Megrendelő tömegközlekedés-üzemeltető, illetve az autóbusszal végzett közforgalmú személyszállítási

feladatát átvevő gazdasági társaságot, továbbá a HÉV üzemeltetési feladatát átvevő gazdasági társaságot a jelen Keretszerződésben saját helyébe léptesse.

A Felek kijelentik, hogy a jelen Keretszerződést és a mellékleteit elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, cégszerűen, szabályszerűen, az aláírásra jogosult képviselőik útján ... db magyar nyelvű eredeti példányban jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 20.... „.....” napja

Budapest, 20.... „.....” napja

.....
.....
(titulus) (titulus)

**Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő
Részvénytársaság**
Megrendelő

.....
.....
(titulus)

.....
Vállalkozó

1. SZ. MELLÉKLET: MŰSZAKI DISZPOZÍCIÓ – D14 KOMP ÜZEMELTETÉSÉNEK ELJÁRÁS RENDJE

Kivonat a BKK Zrt. és a BKV Zrt. között létrejött jelenleg érvényes közszolgáltatási szerződésből

1. A hajóvezetők, az Üzemeltető és a Szolgáltató forgalom-lebonyolításban résztvevő forgalmi munkavállalóinak végrehajtási kötelezettsége

Az Üzemeltetői hajóvezetőinek, az Üzemeltető és a Szolgáltató forgalmi munkavállalóinak a forgalom-lebonyolítással kapcsolatos ügyekben jelentési és a kiadott utasításokra vonatkozóan végrehajtási kötelezettsége van a BKK Forgalomfelügyelet felé.

Az Üzemeltető és a Szolgáltató munkavállalója abban az esetben tagadhatja meg a kiadott utasítást, ha a rendelkezés az emberi életet, egészséget vagy a közlekedés biztonságát sérti vagy veszélyezteti, vagy az utasítás végrehajtása a kezelésére bízott eszköz károsodásával járna.

1.1. A hajóvezetők bejelentkezési kötelezettsége

A hajóvezetők kötelesek a rendelkezésükre álló hírközlő berendezésen (jelenleg mobiltelefonon) keresztül, szolgálatkezdéskor a BKK illetékes diszpécseréhez bejelentkezni.

A hajóátvétel megkezdésekor a hajón található hírközlő berendezés beüzemelése kötelező, ezzel biztosítható, hogy a BKK illetékes diszpécseré a hajóvezetőt már a forgalomba állástól kezdve közvetlenül el tudja érni.

A hírközlő berendezés üzemképtelensége esetén a hajóvezető a megadott elérhetőségen keresztül értesíti a BKK illetékes diszpécserét.

A hajóvezető a szolgálatra történő jelentkezését követően a hajó forgalomba állását akadályozó bármely eseményt, illetve annak megszűnését a BKK illetékes diszpécserének köteles jelenteni, aki tájékoztatja erről a BKK Fődiszpécserét, ő pedig továbbjelenti a Szolgáltató kapcsolattartójának.

A BKK illetékes diszpécseré utasíthatja a hajóvezetőt a tárolóhely menetrendtől eltérő időpontban történő elhagyására vagy a menetrendben előírt viszonylattól való eltérő közlekedésre. A hajóvezető köteles az utasítást végrehajtani, a menetrendtől eltérő viszonylatra történő kiálláskor - szükség szerint - megfelelő viszonylatjelző-táblákkal rendelkezni.

Ugyancsak be kell jelentkezni a hajóvezető esetleges üzemidő közbeni váltása esetén, a váltás megtörténte után.

A tartalékhajó vezetőjének is végre kell hajtania a bejelentkezést a szolgálatkezdéskor, illetve váltáskor.

1.2. A hajóvezetők feladatai szolgálatvégzés közben

A hajóvezetők kötelesek a hajóhoz rendszeresített hírközlő berendezés használatával kapcsolatot tartani a BKK illetékes diszpécserével. A kommunikációs kapcsolat létesítése során a hajóvezetők kötelesek figyelembe venni a vonatkozó szabályozásokat (Hajózási Szabályzat stb.).

Minden olyan információt azonnal vagy legkésőbb a következő kikötéskor a BKK illetékes diszpécserre felé továbbítani kell, amely a hajóvezető tudomására jutott, és amely a forgalom menetrendszerűségét, lebonyolítását befolyásolja, vagy a későbbiekben várhatóan befolyásolhatja. Így például:

- hajó műszaki meghibásodása, a műszaki meghibásodás kapcsán történő intézkedések és események,
- a beosztott személyzettel kapcsolatos zavarok (betegjelentés, egészségügyi okokból történő késve indulás, leváltó személyzet hiánya stb.),
- anyagi káros vagy személyi sérüléssel járó esemény, utasrosszullét, illetve ezek kapcsán történt intézkedések és események,
- bármilyen egyéb, a hajó forgalomban maradását befolyásoló tényező,
- kikötői infrastruktúra meghibásodása, zavara, annak kapcsán történt intézkedések és események,
- a hajóutat érintő akadály, időjárás és vízállás okozta akadályok (köd, alacsony vízállás, jegesedés stb.),
- 10 percet elérő késés,
- a továbbhaladást nehezítő, a forgalom fenntarthatóságát bizonytalanná tevő tényezők,
- jelentősen megnövekedett utazási igény, utaslemaradás.

A bejelentésnek a következő adatokat kell tartalmaznia:

- bekövetkezés időpontja (óra, perc),
- pontos helyszín (mely kikötőben, hídnál vagy mely kikötők, hidak között),
- menetirány (melyik végállomás felé),
- mely hajóval történt, melyik észlelte (neve, viszonylatjelzése),
- forgalmi akadály (van-e, ha igen, akkor a forgalom fenntartható-e),
- esemény, zavar jellege, előzetesen milyen segítségre van szükség:
 - baleset (sérültek, a felelősség kérdésében megegyezés, vízi rendészet, mentő, tűzoltó, rendőrség bevonása),
 - akadály, késés (oka, kiterjedtsége, várható időbeni elhúzódása, szükséges-e hatóság bevonása),
 - műszaki jellegű zavarok (hajó, kikötő műszaki hibája),
 - egyéb (olyan esemény, ami a hajóforgalmat befolyásolja).

Minden esetben közölni kell azt is, hogy milyen intézkedés történt a bejelentésig (mentők, vízi rendészet értesítése stb.).

Ha a híváskezdeményezésre a diszpécser nem felel, a hívást addig kell megismételni, amíg a kapcsolatfelvétel nem sikeres.

A hajóvezető önállóan, a Szolgáltató által kiadott előírások szerint indul a végállomásokról és halad át az átfutási pontokon, amíg a viszonylaton a BKK illetékes diszpécserre vagy a helyszíni irányítást végző helyszíni forgalomirányító beavatkozását szükségessé tevő zavar nem történik. A hajóvezető a hajó haladási ütemét - a forgalmi helyzet adta lehetőségeken belül és a forgalombiztonsági szempontok figyelembe vétele mellett - az előírt menet- és részmenetidő betartásával válassza meg.

Forgalmi zavar, menetrendi eltérés esetén a BKK Forgalomfelügyelet elrendelheti, hogy meghatározott kikötőkbe helyszíni forgalomirányító kerüljön kivezénylésre, aki az egyenletességet és a menetrend szerinti forgalom mielőbbi helyreállítását hivatott elősegíteni, illetve utastájékoztatási feladatokat lát el. Helyszíni forgalomirányító egy időben több kikötőhöz is vezényelhető.

Helyszíni forgalomirányítók bevonásáról a BKK illetékes diszpécserje értesíti az érintett viszonylat hajóvezetőit. Mindaddig, amíg a hajóvezetők ellentétes utasítást nem kapnak, a helyszíni forgalomirányító utasításai szerint kötelesek végezni tevékenységüket (indulási időpontok, esetleges útvonal-módosítás stb.).

A hajóvezetők kötelesek a BKK illetékes diszpécserétől indulási időpontot kérni (minden végállomásra vonatkozóan) és a kiadott utasításnak megfelelően közlekedni.